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Tisztelt Tagtársak! Kedves Olvasók!

Jubileumi kiadványunk első oldalán a következő mondat olvasható: „30 éve a
mozgáskorlátozott emberek szolgálatában”.  

1994 és 2024 között eltelt évekről sok oldalon lehetne írni. Aki követi eseményeinket, olvassa
hír- és körleveleinket, részt vesz programjainkon, igénybe veszi szolgáltatásainkat, azoknak
nem kell újból ismételni semmit.
A mostani kiadványunk sem erről szól, hiszen inkább a képek beszélnek és hiteles információt
adnak egy önszerveződő civil közösség életének néhány pillanatáról.
Az eddigi mondatokban kettő meghatározó szó szerepel, ami teljessé teszi a látott képeket.
Az egyik szó a „szolgálat” a másik szó a „közösség”.

Hogy miért fontosak ezek a szavak? 

Ezek különböztetik meg a hivatalos ügyintézést és a formálisan együtt lévő emberek csoportját
attól, amit mi igyekszünk képviselni. Ez a szemlélet meghatározó számunkra, ami ezáltal
tartósan összekovácsol embereket és vonzóvá teszi szervezetünket.
Szolgálni egy közösséget nagy és megtisztelő feladat. 30 éven keresztül kitartóan, örömmel –
minden nehézség ellenére, csak tenni és segíteni - embert próbáló tevékenységet jelentett a sok
önkéntes munkatárs részére.

Megteremteni az egyesület szervezeti működésének rendjét, megfelelő személyi és anyagi
hátteret biztosítani működéshez, programokhoz. Kapcsolatokat kiépíteni az országos
szövetségünkkel, hatóságokkal, önkormányzatokkal, társegyesületekkel, háziorvosi és
egészségügyi szolgálatokkal, segélyszervezetekkel, vállalkozókkal és minden olyan
magánszeméllyel, szervezettel, akik hatékonyan tudták előmozdítani érdekvédelmi
tevékenységünket.
Mindezt a tagság és családjaik érdekében tettük, mint egy nagy közösségért, amely már
napjainkra itt a Felső-Bácskában élő mozgáskorlátozott, súlyos fogyatékkal élő, megváltozott
munkaképességű személy számára jelent egy biztos pontot, ahová szinte bármilyen ügyével
bizalommal fordulhat.

Egyesületünk elnöksége nevében szeretném megköszönni a három évtized alatt bármilyen
választott tisztséget, önkéntes feladatot ellátók önzetlen munkáját, tagságunk aktív
közreműködését és bekapcsolódását programjainkba, valamint szolgáltatásaink
igénybevételét. 
Köszönet területi csoportjaink aktivitásáért, klubjaink, kézműves műhelyünk és
munkatársaink eredményes helytállásáért, támogatóinknak az anyagi és tárgyi felajánlásokért.

                    
Kívánom, hogy a következő 30 évben is legyen
meghatározó ez a kettő szó: szolgálat és
közösség. Szolgálni a következőkben is egy
olyan közösséget, ahol az alapító tagok 1994-ben
kifejezték szándékukat: hogyha már a közös
sorsuk miatt egyesületet alakítottak, az legyen
bárki érintett személy számára befogadó és
segítő, támasza a rászorulónak és támasza a
segítőnek.
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